Clase 13	DISOLUCIONES	Yr 12
Ejercicio 1
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Datos: K=39; Br=80; H=1; O=16


Ejercicio 2
[image: ]
Datos: S=32; H=1; O=16



Ejercicio 3
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Datos: Na=23; H=1; O=16



Ejercicio 4
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Datos: S=32; H=1; O=16
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En 20 cm’ de una disolucién de hidréxido de sodio hay 2 gramos de esta sustancia.
) ¢Cuil es la concentracién molar de la disolucién?
b) ¢(Qué volumen de agua habrd que agregar a esa disolucion para que la
concentracién sea 04 M?
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Se desea preparar un litro de disolucion 1 M de dcido sulfiirico a partir de un dcido
comercial cuya etiqueta indica 97°6 % de concentracion centesimal y 1’85 glem® de
densidad. Determina:

) Lamolaridad del dcido comercial.

b) El volumen de dcido comercial necesario para preparar la disolucién pedida.
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Una disolucion de bromuro potasico (KBr) en agua tiene una densidad d = 1,34 g/om’
Si la masa de KBr es el 13% de la disolucién, jcuintos gramos de agua hay en 250 cm®
de dicha disolucién?
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Calcula el volumen de écido sulfiirico que hay que utilizar para preparar 100 ml de una
i 0.4 M de dicho dcido, a partir de un dcido del 96% de pureza, y con una
1,23 gem’.





